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Безпечне банківське 
обслуговування в Нідерландах 

Що робити? 
У Нідерландах ви можете розраховуватися готівкою. Але ви також можете 

користуватися електронними засобами оплати, наприклад, дебетовою карткою. 

Електронний банкінг та електронні платежі повинні бути безпечними. Це 

передбачає організацію щоденних банківських операцій за допомогою інтернет-

банкінгу або мобільних банківських додатків, оплату в платіжних терміналах у 

магазинах і зняття грошей в банкоматі. Банк відіграє важливу роль у безпечній 

банківській діяльності, але також й ви. Нижче наведено те, що ви можете 

зробити та про що вам слід знати. Цю інформацію надає банківська асоціація 

Нідерландів. 

Захистіть себе від шахрайства 

Крім того, ви повинні знати, що злочинці 

обманом змушують вас відправляти гроші 

безпосередньо з вашого рахунку на рахунок, 

який контролює злочинець. 

 
У таких схемах шахрай зазвичай телефонує вам 

і видає себе за представника реальної 

організації, такої як банк, поліція або урядова 

установа. 

 
Злочинці використовують тактику соціальної 

інженерії, улещують і маніпулюють вами, 

змушуючи переказувати гроші або розкривати 

ваші особисті та фінансові дані. 

 
Не будьте грошовим мулом! 
Злочинці вербують людей для відмивання 
незаконно отриманих коштів. Тому ніколи не 
повідомляйте дані свого банківського рахунку 
іншим особам, якщо ви їх не знаєте та не 
довіряєте їм.  
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5 правил безпеки для безпечного 

банківського обслуговування 

 
1 Завжди зберігайте в таємниці свої коди 

безпеки, такі як PIN-код, ідентифікаційні 

коди або будь-які коди відповіді, які ви 

отримуєте від свого банку. 

2 Переконайтеся, що ніхто інший ніколи не 

використовує вашу дебетову або 

кредитну картку, чи то онлайн, чи то 

особисто. 

3 Зберігайте у безпеці пристрій, який 

ви використовуєте для здійснення 

банківських операцій. 

4 Регулярно перевіряйте свій поточний 

рахунок. 

5 Негайно повідомляйте банк про 

будь-які інциденти та дотримуйтесь 

інструкцій банку. 


